

# 萍乡经济发展持续回升稳步向好

本报萍乡讯 (全媒体记者邱明) 全市地区生产总值同比增长4.8%，一般公共预算收入同比增长2.2%，规上工业增加值和社会消费品零售额同比分别增长7.4%和4.8%……今年上半年，萍乡市聚焦高质量发展，全力以赴拼经济、搞建设，集中精力抓发展、稳增长，经济发展持续回升、稳步向好。

转型升级蹄疾步稳。萍乡市大力实施制造业重点产业链现代化建设“10210”行动计划，强化“4+2”新动能培育，出台支持工业经济高质量发展、扩大有效投资等系列政策，推动工业企业“四个论英雄”综合评价由规上企业向规下企业延伸，产业转型升级迈出坚实步伐。协同推进产业数字化和数字产业化，创新推出“萍乡贷”金融服务试点，全面完成企业数字体检。扎实推进数据要素市场化配置改革，全省首笔全面确权数据资产融资落地安源区，打通了数据要素从资产到资本的现实路径。坚持以科技创新引领产业创新，成立湘赣边食品现代产业研究院，有序推进湘赣边新材料现代产业研究院建设，中试平台建设加快推进，新增国家级人才平台1个、省级人才平台3个。

内需潜力加速释放。萍乡市坚持项目为王，扎实推进项目带动战略“十百千万”工程，上半年新签约项目126个，其中十大重点产业链项目占比达81.74%，147个省大中型项目、35个省重点项目分别完成年度投资计划的50.7%、52.9%。旭阳焦炭等一批重大产业项目有序推进，长赣高铁(萍乡段)、沪昆高速(萍乡段)改扩建、萍乡绕城高速、东源水库、流源水库等重大项目加快推进。同时，通过积极推动大规模设备更新、扎实推进消费品以旧换新、开展“中国吃辣看江西，江西吃辣在萍乡”主题系列活动、多措并举发展电商及会展经济等，千方百计激活消费潜力，加快培育消费新增长点。上半年，全市实现网络零售额25.17亿元，同比增长24.99%；举办各类规模以上会展活动13场，现场交易额超8000万元。

改革开放持续深化。萍乡市扎实推进改革攻坚，市县机构改革基本完成，市文旅集团、市建工集团、市人才发展集团先后整合组建。开发区管理制度改革不断深化，萍乡经开区剥离社会事务24项，更加聚焦招商引资、项目建设、服务企业等主责主业。有序推进农村集体经营性建设用地入市改革，该市首宗农村集体经营性建设用地入市摘牌，实现集体建设用地入市零的突破。“湘易办”长株潭跨域通办专区萍乡分厅正式上线，实现萍乡市政务服务与长株潭城市群全面接轨。中国(萍乡)跨境电商综合试验区、赣西国际港、赣湘合作市级工业平台建设加快推进，一批重大事项被纳入赣粤原中央苏区和革命老区重点城市振兴发展部际联席会议协调内容。同时，萍乡市还深入实施新一轮营商环境对标提升行动，大力开展降低企业物流成本、融资成本两个专项行动，深化与京东、普洛斯等龙头企业的全面战略合作。

## 护航民营经济发展

为江西膜法新材料科技有限公司牵线搭桥，与中国科学院共同研发可降解薄膜；帮助企业招工，助力企业发展；解决外来科研和务工人员住房、子女入学等困难，打造有温度的营商环境……抚州市东乡区委统战部聚焦新质生产力，围绕民营企业数字化转型、科技创新、人才配套等诉求，与有关部门联动，架起政企沟通“连心桥”，帮助企业找准转型路子，疏通发展堵点。

近年来，东乡区委统战部围绕优化民营企业发展环境，统筹做好政策、服务、发展三篇文章。建立健全“亲清直通车·政企恳谈会”工作机制，每月组织召开一期“心港湾”政企恳谈会，为企业释疑解难；探索建立健全多元诉求解纷联动机制，推动成立园区客商调解中心，设立园区巡回法庭，组建金牌调解员队伍，形成维权服务中心、客商调解中心、园区巡回法庭、调解工作队伍“四位一体”的调解工作新格局；建立民营企业诉求“对外一个平台受理、对内各个部门联动办理”工作机制，实现民营企业诉求件件有回应；做实“商联信贷通”平台，完善“企业提需求、统战总协调、商会抓服务、银行重落实”的金融服务新模式，促成金融机构对21家服装、纺织等民营企业进行集中授信，为民营企业高质量发展注入金融“活水”，今年1至6月，全区181家民营企业实现工业营业收入159.93亿元。

(饶方其 占人豪)

## 中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司关于华南国际工业原料城(深圳)有限公司债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司(以下简称我分公司)拟处置以下资产，特发布此公告。

序号	借款人名称	所在地	币种	本金(元)	利息(元)	违约金(元)	债权截止日	担保情况	当前资产状况
1	华南国际工业原料城(深圳)有限公司	深圳市	人民币	628,000,000.00	141,225,333.33	137,452,874.81	2024年7月20日	抵押担保	正常经营
<b>备注</b>									
1.南昌华南城有限公司以其持有的位于南昌市红谷滩区B08市场用地(123,168.5平方米)的土地使用权提供第一顺位抵押，以及D07商住用地(51,295.2平方米)的土地使用权提供第一顺位抵押；西站电商园1#、2#、3#在建工程第一顺位抵押，共计507套，面积29,781.32平方米。									
2.南昌华南城有限公司作为共同债务人。									
3.债权金额根据合同约定计算，尚未经过司法判决确认。									

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人，并应具备注册资本、财务状况良好等条件；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理人、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构及其关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等人员。

有直系亲属关系的人员。

为严防交易各方及其关联人士的道德风险，防止不正当交易，防范项目操作风险，经合作双方同意，任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信

卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为，有权提醒对方相关人士立即纠正，经制止拒不纠正的，应告知对方及时采取相应的法律行动。

有受让意向者请速与我公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2024年9月5日。

联系人：徐伟伟

联系电话：13767044510

邮箱：xuwuwei@coamc.com.cn

通信地址：南昌市红谷滩区红谷中大道1402号

浦发大厦14层

邮编：330038

对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。

举报电话：010—66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门)

0791—87703843(我公司纪检监察部门)

监督管理部门：财政部江西监管局 电话：0791-

86821882

国家金融监督管理总局江西监管局 电话：0791-

86766790

特别声明：本公告不构成一项要约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2024年9月5日。

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司

2024年8月9日

# 特色IP让土特产潮起来

## ——吉安全面唱响“井冈山”农产品区域公用品牌

龙玉然 本报全媒体记者 周幸

7月30日，记者走进吉安市青原区井冈山土特产旗舰店，货架上摆满了大米、食用油、茶叶、酱制品和食用菌等全市各县(市、区)农产品，吸引不少市民前来选购。

吉安优质农产品众多，地域特色明显。近年来，该市以红色带绿色、产地带产品，打造“井冈山”农产品区域公用品牌，形成全品类的公用品牌，走出一条红色引领、绿色发展、金色富民的乡村振兴之路。

2023年，“井冈山”农产品销售额74.4亿元，带动40万户增收，其中脱贫户收入增长13.9%，增幅位列全省第一；“井冈山”农产品区域公用品牌成功入选中国区域农业形象品牌影响力百强(列第八十五位)，荣获2023年度新锐品牌30强(列第二位)，吉安市被认定为中国品牌·区域农业品牌调研示范基地。

### 农业产业扬优成势

日前，印有“优质土特产·就选井冈山”字样的和谐号G2737列车缓缓驶出南昌站。车厢内，随处可见井冈山优质土特产推荐官“小冬哥”卡通展示形象，旁边附有“井冈山”农产品区域公用品牌微信公众号和数字化营销平台二维码。

“‘井冈山’品牌的农产品绿色健康，我最喜欢烟笋和茶油，直接扫码下单，在家坐等收货。”广东省中山市旅客吴佳佳开心地说。

好山好水出好产品。吉安聚力发展井冈蜜柚、绿色大

米、有机茶叶、有机蔬菜、特色竹木、特色药材等六大富民产业，拥有绿色、有机和地理标志农产品600多个。吉安农业产业扬优成势，推出的产品辨识度高、自带流量，井冈蜜柚、遂川狗牯脑茶、泰和乌鸡、安福火腿等农产品享誉省内外，“井冈山”牌双柚汁成为全省唯一同时进入“米其林”“黑珍珠”高端餐厅的农产品。

### 全产业链做好土特产文章

盛夏的吉安县永阳镇江南村蜜柚种植基地，成片柚子林郁郁葱葱。2023年，江南蜜柚专业合作社蜜柚产量40余万公斤，销售收入300万元，村集体经济分红52万元，带动周边农户务工300余人，年人均增收3300元，实现了产业增效、农民增收、村集体经济壮大的共赢局面。

吉安着力培育发展农业产业化联合体，进一步深化农企利益联结机制，通过“井冈山”农产品区域公用品牌引领，以品牌化带动产业化。

为让更多绿色有机的农产品插上品牌的翅膀，吉安坚持全品类打造、全链条运营、全方位带动。在生产端，制定团体标准54个，覆盖大米、蔬菜、水果、茶叶等八大产业；在加工端，引进和培育龙头企业，组建绿色农产品促进会，发展会员企业600多家，建设各类标准化生产基地140多个；在销售端，“井冈山”品牌授权企业230家，设立15家“井冈山”旗舰店，统一品牌LOGO、口号、条纹、推荐官、产品包装等。

同时，围绕果蔬、稻米、畜禽等优势产业，吉安紧盯设施农业、精深加工、冷链物流等优质项目，积极对接粤港澳、长三角、京津冀等重点地区，市县联动，2023年全市签约农业招商项目55个，签约额76.65亿元，项目开工率100%。

### 数字新赛道赋能增效

4月15日，东方甄选在井冈山市挹翠湖开启直播专场，推荐27款“井冈山”品牌农产品。直播间观看人数达320万人次，销售额近300万元。

吉安聚焦地域优势和资源禀赋，全力打好农业“三化”(标准化、规模化、品牌化)、“五统一”(商标管理、包装设计、品牌宣传、网点布局、销售渠道)提升攻坚战，让“井冈山”品牌农产品成为抢手货，在淘宝、京东、抖音等各大电商平台拥有店铺1770多家，累计销售22.9亿元；在北上广深建立“井冈山”农产品区域公用品牌旗舰店12家，通过线上线下同步发力。

据介绍，自加入“井冈山”农产品区域公用品牌，井冈蜜柚大米售价从原来的每斤2.6元上涨到3.2元，井冈蜜柚的收购价格从每斤2.5元涨到6元；3月，泰和乌鸡冰鲜产品在盒马鲜生门店上架，当月销量超3万只；全市绿色、有机、地标、名特优新农产品总数611个，农产品电商销售额达16.45亿元……“井冈山”这张“金名片”，正为吉安农产品赢得更广阔市场。



### 冒高温 抢进度

近日，在新余经济开发区电子信息产业园项目建设基地，工人正冒着高温加紧推进厂房建设。当地持续推动锂电新能源中后端及新一代电子信息产业项目招引和落地，加快锂电产业成链聚链。本报全媒体记者 徐铮摄



8月6日，兴国县华赣环境有限公司工作人员冒酷暑巡视巡检设备，确保设备在高温环境下稳定运行。本报全媒体记者 杨文斌摄

## 全省首张治超电子地图在宜春上线

本报讯 (全媒体记者董文涛)记者从省交通运输厅获悉：近日，全省首张治超电子地图在宜春市上线。该电子地图标注了宜春市所有治超重点源头企业、不停车检测点及治超站点，为交通运输执法人员提供一站式信息查询和导航服务。

货运集散地、货运企业是治理超限超载运输的重点。通过使用治超电子地图，交通运输执法人员可以精准掌握治超重点源头企业分布情况，快速选择最优路线开展走访巡查工作，提高监管效率。

## 多方联动解民忧纾民困

近年来，莲花县荷塘乡坚持党建引领，建立“走基层、察民情、转作风、办实事”工作机制，紧紧围绕民生实事、信访重点难题、群众期盼要事等身边关键事，解民忧、纾民困，打通为民服务“最后一公里”。

织密议事调解“一张网”。荷塘乡依托党群议事室、人大代表联络工作站、政协委员协商议事工作室等平台，充分发挥党员先锋模范作用，深入一线访民情，在拉家常中收集群众诉求、协调解决群众问题，建立群众需求清单、资源清单、责任清单，形成“党员带头、群众参与、共商共议”的良好氛围。

多方联动拧紧议事调解“一股绳”。荷塘乡充分利用基层干部“人熟、地熟、情况熟”优势，发挥前端哨兵作用，协调相关部门、人大代表、政协委员和群众代表参与协商议事，高效协调处理荷塘乡“一号工程”农贸市场改造、乡村振兴产业园建设等存在的问题，促进基层干部倾听民声零距离、解决问题面对面、化解矛盾共担当。

汇聚议事调解“一条心”。聚焦产业发展、社会治理、信访重点、基础设施完善、乡风文明等方面，荷塘乡开展协商议事活动，竭力办好群众的事情，成为群众身边靠得住的贴心人。截至目前，荷塘乡开展人大代表接待群众日活动7次，政协委员接待日活动3次，办结群众诉求和意见建议43条，化解各类矛盾纠纷24起。

(罗成玲 曹景宇)

## “财园信贷通”为企业发展赋能

近年来，南昌市湾里管理局深入贯彻新发展理念，不断优化财政金融服务体系，坚持用好用活“财园信贷通”融资政策，着力破解中小微企业融资难题，有效提振经营主体信心，为企业的发展“输血补气”、蓄力赋能。

为进一步提升金融服务质效，湾里管理局不断拓宽融资渠道，深入推进“财园信贷通”工作，持续降低企业融资成本。一方面，该管理局严把审核关，进一步加强对企业的摸底调查，通过实地走访等方式，多方了解掌握企业实际情况，做好企业的贷前贷中贷后管理；另一方面，持续完善部门联合审查机制，通过定期召开“财园信贷通”工作领导小组会议，加强各相关部门间的沟通协调，实行多部门联审，从源头加强风险防控。

同时，该管理局持续加强财政政策与金融工具的协同运用，积极推进“财园信贷通”与实体经济深度融合，力争企业对担保费率、贷款利率等优惠政策应享尽享，全力保障企业有效获贷、按期续贷，有效缓解企业融资难、融资贵、融资慢问题，持续优化营商环境。据统计，今年1至7月，该管理局为企业提供“财园信贷通”贷款2.18亿元，惠及区内企业57家。

下一步，该管理局将发挥财政资金杠杆作用，扎实做好各项惠企政策梳理、宣传推介和申报兑现工作，全力护航民营经济平稳健康发展。

(李雪林)

借款人名称	所在地	币种	本金(元)	利息(元)	违约金(元)	债权截止日	担保情况	当前资产状况
华南国际工业原料城(深圳)有限公司	深圳市	人民币	628,000,000.00</					